

看新泰 »

公园新引进21万株芝樱，花色多花期还长

芝樱争春 清音公园分外美

本报新泰4月23日讯(实习记者 石环) 近日，清音公园新引进21万株芝樱，短短3天时间，清音公园里焕然一新，粉红、玫瑰红的芝樱，给这个春天增添了一抹特别的颜色。

21日上午，记者来到清音公园中心广场周边，一片忙碌的身影。工人们正将一株株的芝樱栽种到地里，新栽种的芝樱伴着点点新绿，显得格外好看。引来不少游玩的市民路过纷纷放慢了脚步，不少人拿出手机或相机为盛开的芝樱拍照。

市民王女士每天都来清音公园晨练，看到公园里来了新“成员”，她显得很兴奋。“这些花太漂亮了，每天来锻炼一小时，

一整天都很有精神。”王女士说。在清音公园门外，盛开的芝樱正在阳光照耀下竞相开放，花香扑鼻而来。

市园林局清音公园管理所龙霞介绍，公园门外的芝樱，是去年秋季时栽种的，今年公园内又新引进了21万株芝樱，这种花的花季比较长，花期一年两季，分别集中在每年的3月-6月和7月-10月开花。除了花季长外，芝樱相对于之前的培植的草坪更加耐阴、耐旱、好管理。

市园林局工作人员介绍，目前，芝樱在铭流府邸、龙廷转盘、清音公园均有栽种。下一步，计划在青云山庄、龙廷转盘附近继续扩大栽种范围。



▲工人们正在栽种芝樱。
本报实习记者 石环 摄
◀粉红、玫瑰红芝樱点缀城市。
本报记者 王伟强 摄

“武林大会”

近日，为庆祝太祖拳列入新泰非物质文化遗产，翟镇举办“第四届群英武术交流大会”。来自全市百余名武术爱好者如约喷泉广场，展示了太祖拳、太极拳、太极剑、九节鞭、木兰刀、太极功夫扇等武术精髓。

本报通讯员 赵仁国
陈西焕 陈珊珊 摄



高士尊大写意花鸟画展 4月26日至30日在新泰举办

本报讯 由新泰市东岳美术馆主办的“纵横恣肆、奇辟野逸”“北西”高士尊大写意花鸟画展即将于4月26日至30日在新泰市荣峰国际酒店一楼东岳美术馆举办。

据了解，高士尊先生，1933年出生于河北迁安，1961年毕业于中央工艺美术学院。现为高级工艺美术师、北京市美术家协会会员、中央书画艺术研究院院长、中国书画家联谊会理事、北工大耿丹学院艺术系教授、北京京华美术学院教授。一生专攻大写意花鸟画，所创

“写凤技法”独步画坛，赞誉颇多，业界以“北西”敬称。

高士尊的大写意花鸟画，纵横恣肆、不拘绳墨、挥毫落墨、性情为之。属风格野逸一路。他兴趣广泛，视野开阔，又是性情中人，他的画可以说是心血来潮的产物，乘兴命笔，一吐块垒。他酷爱书法艺术，常年临池不辍，篆书、草书、行书都下过功夫。他的书法笔道求苍厚、运笔求纵逸，结体求气势。他讲究以书入画，其绘画语言蕴含着书法的灵性和形式美感。

周六本报带小记者春游去

有口才训练，还有多种好玩的游戏

本报新泰4月23日讯(实习记者 石环) 25日，本报校园记者团联合新泰绚丽七色光少儿口才培训中心，举行大型春游活动。活动将通过简单的游戏拉近亲子之间的距离，培养孩子的团队意识。通过开展与陌生人对话找朋友的活动，让校园记者得到更好的锻炼。活动限额20人，如果你想参加，赶快打电话报名吧！

良好的口才是一个人交际能力的体现，尤其在现代竞争性的社会中，要想在一个场合脱颖而出，良好的口才是必要的。我们生活在一个快节奏的社会，社交的需要是必然的，一个人能有一定的口才，在工作

和生活中能避免很多语言上的误会和分歧，在职场生活中就更重要了，比如同样的事两个人做出同样的效果，会表达的人往往给人感觉更好。

25日，本报新泰校园记者团联合绚丽七色光少儿口才培训中心，将在新泰清音大桥，举办大型春游和口才养成活动。活动中，工作人员将组织简单的运动比赛，如两人三足、争分夺秒、夹气球跑、送鸿毛信、仙人指路等环节，很多项目都是由家长配合完成，既能锻炼孩子的身体，又可以更好地拉近亲子之间的关系，培养孩子的团队意识。

作为一次口才养成活动，活动还将组织“和陌生人说话”环节。本

环节要求校园记者自己寻找合适的陌生人，并向他们问好，简单交流之后，和陌生人成为朋友。校园记者要为新朋友表演简单的才艺，获得新朋友的认可，并请新朋友在登记表签名，并写上一句鼓励的话。在规定的时间内，哪位校园记者结识新朋友多，获得的鼓励多，将获得精美奖品。

本次活动计划在25日8点30分至10点30举行，活动结束后，家长可以陪校园记者自由活动，度过一个丰富多彩的周末。如果你想参与到活动中来，打电话报名吧！本次活动限制报名人数20人，以报名顺序先后为准。报名电话：15163839990。

孩子们家在铁路边 民警进校园上安全课

本报新泰4月23日讯(实习记者 石环 通讯员 张富华) 20日，济南铁路公安处新泰车站派出所，在新泰市小协镇中心小学进行了一次别开生面的“铁路安全”知识课。本次安全课由小协镇中心小学全体班主任和学生共同参加。

20日下午3点，小协镇中心小学实验室课堂格外热闹，讲台上，新泰车站派出所警务区警长张富华正在为孩子们做铁路知识精彩的讲解。课上，张富华先用图片和真实事例教授学生铁路安全防护知识，通过各种互动，让在场学生牢记课上学到的安全知识。“希望可以通过孩子带动家长，自觉爱护我们的铁路，遵守铁路有关的法律法规。”张富华说。

参加安全知识课的董老师说，

“回去之后，我们会开好班会，让更多铁路安全知识进课堂。”董老师说。

小协镇中心小学校长安光辉说，学校覆盖周围6个自然村，这些村庄中有3个村庄是有铁路经过的。平时，孩子们在家里玩耍或是陪家长下地都会经过铁路，开展铁路安全课非常必要。学校每周都有“安全防护”课程，其中就包括铁路安全有关知识。“铁路警察来讲课更容易让孩子接受，希望孩子们学好知识，爱护咱们的铁路，也能通过这些知识保护好自己。”安光辉说。

新泰车站派出所副所长姜云龙介绍，新泰车站派出所负责全市103公里铁路的日常维护和管理，103公里的铁路线上，共有92个村庄，42所



张富华在课堂上为孩子们讲解铁路安全知识。

本报实习记者 石环 摄

学校。每年，在寒暑假两假前期，派出所工作人员，都会到每个学校开展这样的铁路安全课。并且，在村庄散发安全告知书、明白纸，和村民签订协议书，通过各种方法，进行宣传和教育工作。

小记者作文

冲刺！她可真棒

近期，学校举行了春季田径运动会，其中一项是女子200米短跑预赛。

女子200米短跑预赛的规则是：将所有参加200米短跑的运动员分成三个小组，每小组5人，一组组的比，比赛中运动员不得串道。最后每组的前两名参加决赛。

第一组上场了，运动员们都摆出了殊死拼搏的架势等待枪响。裁判员举起了发令枪，“砰”的一声，运动员们像一支支箭从弦上射了出去，飕飕地射向终点。

快轮到第三组了，这组可不同凡响，为什么呢？第一，这组里汇聚了昔日众多“常胜将军”；第二，这组里面有我们班同学。我们班的那位同学一点也不松懈，不停地做跑前准备活动，倒是那几个“常胜将军”不可一世地瞅着我们班的那位同学，那位同学不知是热的还是紧张的，额头冒汗了。

发令枪响了，几乎在枪响的同时，我们班那位同学就冲了出去！50米、80米、100米……跑道上的运动员越跑越累，我们班的那位同学从场上的第一逐渐成为了第二，大家越看越急，都为她捏了一把汗。只剩大约60米了，她依然和第一名有一步之遥。这时，运动员们也刚巧从我们班前的区域经过，场下的同学齐声为她喊：“加油！加油！”她没看我们，没有加速，更没有减速，我们从她的脸上也没看到一丝的慌张。突然，在离终点线只有20来米的时候，我们班的那位同学加速了，三四步就超过了原来第一名，越跑越有劲，越跑越快，飞一样地扑向终点！“第一！第一！”我们班场下的同学欢呼起来，不知是累的还是咋的，那几位“常胜将军”的脸更红了。

结果显而易见，我们班那位同学自然进了决赛，而且取得了第二名，这让我们班所有同学都兴奋不已。

新泰市第一实验小学 五年级十六班 刘艺璇 指导教师 王道红